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Věc: Rozhodnutí Soutěžní a disciplinární komise České squashové asociace (SK ČASQ) 
ve věci podezření z nesportovního a nevhodného chování 
 
 
č.j. SK-2016-11-06-130 
 
 
Účastník řízení: 
 
Martin Ředina, ID 5168, nar.4.8.1981 (dále jen hráč) 
 
Podnět k řízení: 
 
Soutěžní a disciplinární komise ČASQ (dále jen SK) obdržela podnět od pořadatele 1.ligy mužů C (konkrétně 
Roman Švec), která se konala dne 22.10.2016 v Centru Viktoria v Brně, že výše uvedený hráč, jenž se účastnil jako 
hráč VŠSK Dunlop Univerzita Zlín A, se choval velmi nevhodně a nesportovně. 
 
 
Nález SK: 
 
SK vyzvala Romana Švece k popisu celé situace. Ten ji popsal následně: 
 
„Dobrý den, 
dne 22.10.2016 jsem byl hlavním pořadatelem 1.ligy mužů C v Centru Viktoria v Brně v rámci 1.hracího dne. Tímto 
emailem bych chtěl podat podnět k disciplinárnímu řízení s hráčem Martinem Ředinou, jehož zápas s Petrem 
Kopeckým byl ve třetím setu rozhodčím Jaroslavem Kaletou skrečován ve prospěch Petra Kopeckého díky 
nevhodnému chování Martina Řediny! Ten za stavu 1/1 na sety a 8/2 pro Kopeckého neudržel nervy na uzdě a 
doslova zdevastoval hozením raketu. Rozhodčí Kaleta udělil Ředinovi napomenutí, na čež Ředina opět a tentokrát 
nebezpečně hodil raketou (ta letěla nebezpečně blízko kolem protihráče Kopeckého). Kaleta přidělil zápas 
Kopeckému. Na základě tohoto rozhodnutí Ředina ještě několikrát hodil raketou přes celý kurt a mlátil s ní i do 
podlahy jako smyslu zbavený, ve které byly po tomto nesportovním chování menší dírky! Po podání rukou Ředina 
vyšel ven z kurtu, vzal si druhou raketu a opět ji nebezpečně hodil za kurtem mezi lidmi a taktéž ji zničil. Danou 
situaci viděli i na vlastní oči certifikovaní rozhodčí ČASQ - já, Roman Švec a Tomáš Bajgar. Oba jsme se shodli, že 
rozhodčí Kaleta postupoval správně a hráč Ředina byl doslova mimo kontrolu a velice vzteklý. Kurt se ještě 10 
minut po ukončení zápasu uklízel od odpadlých kusů rakety. Situaci vidělo několik dalších hráčů a všichni kapitáni 
všech zúčastněných týmů podepsali zápis s tím, že by mělo být zahájeno disciplinární řízení. Za ty roky, co se 
pohybuji na squashi jsem viděl již několikrát lidi házet raketou a být mimo kontrolu, nicméně mám za to, že to co 
předvedl Ředina na squashové kurty a akce pořádané ČASQ doopravdy nepatří a tudíž se rozhodl podnět 
doopravdy podat. To co předvedl bylo viděno i několika dětmi a bylo doopravdy za hranicí veškeré přijatelnosti a 
přimhouření oka. Jako kapitáni jsme se shodli, že hráč by nemusel být nutně suspendován, neboť by to ohrozilo 
pokračování týmu Zlína v 1.lize mužů kvůli nedostatku hráčů, nicméně rozhodnutí nechám na Disciplinární komisi. 
V případě potřeby výměn parket, budeme také požadovat odškodné pro Centrum Viktoria.“ 
 
SK vyzvala Tomáše Bajgara k popisu celé situace. Ten ji popsal telefonicky členovi SK (Ondřej Pavelka) a potvrdil 
verzi Romana Švece. Podotknul, že hráč Ředina nebyl sprostý, ale především házení raketou mimo kurt po 
skončení zápasu bylo velice nebezpečné. 
 
 

mailto:info@czechsquash.cz
http://www.czechsquash.cz/


 

 
Česká asociace squashe z.s., Zátopkova 100/2, 160 17 Praha 6 – Strahov,  IČ: 481 32 217 

 

+420 776 814 960  *  info@czechsquash.cz   *  www.czechsquash.cz                                                     2 
 

Znění příslušných článků Soutěžního řádu ČASQ  
 
Čl.19 Nesportovní a nevhodné chování 
 
Za nesportovní chování po dobu soutěže je považováno zejména pokřikování na dvorci, nevhodná kritika hráče, soupeře, 
rozhodčího, diváků, házení raketou, úmyslné odpálení míče mimo kurt, do obecenstva, po soupeři, úmyslné zdržování hry, 
úmyslný fyzický kontakt se soupeřem, svévolné opuštění dvorce, nevhodné oblečení. Za nevhodné chování je považováno 
chování v rozporu s etikou sportovce nebo funkcionáře a to na dvorci i mimo něj. Za takové nesportovní a nevhodné chování 
se ukládá trest: 
a) peněžitá pokuta do výše 500,-Kč 
b) zastavení závodní činnosti nebo zákaz výkonu funkce na období do 3 měsíců 
 
Čl.20 Zvlášť nesportovní chování 
 
Za zvlášť nesportovní chování, je považováno zejména slovní napadení, zesměšňování, urážky nebo hanlivé výroky ve vztahu k 
soupeři, trenéru, rozhodčím, funkcionářům, divákům, a to na dvorci i mimo něj po celou dobu soutěže. Za takové nesportovní 
chování se ukládá trest: 
a) peněžitá pokuta od 500,-Kč do 3.000,-Kč 
b) zastavení závodní činnosti nebo zákaz výkonu funkce na období od 3 do 10 měsíců 
 

 
Disciplinární řízení: 
 
Z výše uvedených důvodů tímto zahajila SK dle čl.38 Disciplinárního řádu disciplinární řízení s hráčem: 
 
Martin Ředina, ID 5168, nar.4.8.1981 
 
 
Vyjádření účastníků řízení: 
 
Ve svém vyjádření hráč vyjádřil lítost nad svými činy a konstatuje, že si je plně vědom svého nevhodného chování 
a je připraven nést následky. Vyjádřil i námitky vůči popsané situaci, a to že svým chováním nikoho neohrozil na 
zdraví. 
 
 
Rozhodnutí SK: 
 
SK při svém šetření dospěla k závěru, že ze strany hráče došlo k nesportovnímu a nevhodnému chování. Na 
základě toho zjištění SK rozhodla o udělení trestu dle disciplinárního řádu ČASQ. 
 
SK přihlédla k okolnostem, že se jednalo o první obdobné provinění hráče, a že hráč svých činů litoval, ale také 
k tomu, že u provinění byly děti, a ukládá následující trest dle čl. 19 Disciplinárního řádu ČASQ: 
 

- peněžitá pokuta ve výši 500 Kč 
- zastavení závodní činnosti na dobu 3 měsíce s podmíněným odkladem na dobu 12 měsíců 

 
Lhůta podmíněného odložení trestu zastavení závodní činnosti začne běžet následujícího dne po dni nabytí právní 
moci tohoto rozhodnutí. 
 
Peněžitá pokuta je splatná do 15-ti kalendářních dnů ode dne nabytí právní moci tohoto rozhodnutí na účet ČASQ 
č.ú. 107-2923330277/0100, variabilní symbol 2016125. Termínem úhrady se rozumí připsání prostředků na 
uvedený účet. 
 

mailto:info@czechsquash.cz
http://www.czechsquash.cz/


 

 
Česká asociace squashe z.s., Zátopkova 100/2, 160 17 Praha 6 – Strahov,  IČ: 481 32 217 

 

+420 776 814 960  *  info@czechsquash.cz   *  www.czechsquash.cz                                                     3 
 

Poučení o odvolání: 
 
Proti tomuto rozhodnutí je přípustné odvolání k arbitrážní komisi ČASQ, a to do 15 dnů ode dne doručení tohoto 
rozhodnutí. Odvolání se podává písemně doporučenou poštou. 
 
 
V Praze dne 25.11.2016  Za SK ČASQ Ondřej Pavelka 
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